

Академия Mini BG

Българската федерация по картинг спорт (БФКС) организира Академия за млади пилоти, която се провежда за втора поредна година. Академията ще представлява спонсориране (+ обучение) в най-малкия клас - Mini BG. В този клас могат да вземат участие деца на възраст между 7 и 9 години (участника трябва да навършва 7 години до края на 2012). Федерацията ще избере 16 деца, които ще участват в Академията, от предварителни тестове, които ще се състоят на 7 и 8 Април на писта Лаута (гр. Пловдив, бул. „Санкт Петербург“ / до стадион Локомотив).

Тестовите в Пловдив ще започнат с теоретична част, включваща спортния и технически регламенти по картинг - <http://karting-bg.org/NAREDBA-BG2011.pdf> (основното нещо, което трябва да се научи са флаговете), функционални и физически изпитания и пилотиране на детски картинг на пистата.

Пилотите ще се борят за участие в Републиканския шампионат по картинг. На първите 16 класирали се ще им бъде предоставена техника - CRG/Maxter, напълно безплатно за ползване през сезон 2012.

След предоставянето на техниката на първите 16 пилоти, БФКС няма никакво отношение към нея - транспорт и съхранение на картинга, механици и поддръжка и др. Всички тези неща ще трябва да бъдат подsigурени от участниците в програмата. Също така има и допълнителни разходи по време на един състезателен уикенд:

- Такса участие
- Гуми, горива, масла и др. консумативи
- При повреда на техниката (било то при инцидент или по друга причина) всеки един състезател е длъжен сам да възтанови щетите.

Приблизително бюджета за Клас „Мини БГ“ ще е между 250 и 400 лева на състезателен уикенд (2 състезания). В тази сума се включват всички гореспоменати разходи. Всеки родител има

възможност да се договори с някой от картинг отборите, който да поеме цялата логистика и обучение на пилота.

За да бъдат осигурени равни условия по време на състезанията от шампионата, двигателите ще са пломбирани, а техническата комисия към БФКС ще ги инспектира след всяко трето състезание. Гумите ще са лимитирани и само от един вид и производител.

Всеки желаещ да участва в програмата е добре да посети предварително картинг писта Лаута и да направи няколко опознавателни обиколки на трасето. БФКС е избрала това съоръжение тъй като е централно разположено на територията на България и разполага с необходимите детски картове за провеждане на тестовете. На пистата има квалифициран персонал, който ще обърне внимание на вашето дете и ще му обясни първите стъпки в картинг спорта.

През сезон 2012 ще се проведат 6 състезателни кръга (уикенда) на пистите Хасково, Варна и Кюстендил. Календара на БФКС може да бъде открит на сайта на федерацията - http://karting-bg.org/CALENDAR_2012.pdf

На 10 Март ще бъде проведена информационна среща, на която трябва задължително да присъства всеки родител на потенциален участник. Мястото и часът на срещата ще бъдат изпратени през следващата седмица.